

08.06.2018

29 сентября 2018 года в Екатерининском парке пройдет социально значимая акция «Москва – город мира, дружбы и согласия»

В течение дня будут работать главная сцена, площадка национальной кухни, выставка-ярмарка изделий мастеров народного творчества, мастер-классы, детская площадка и площадка «Нарисуй рисунок».

«Москва – город мира, дружбы и согласия» - это праздник межнациональной дружбы, который проводится для знакомства жителей города с красотой и богатством национально-культурных традиций народов России. Мероприятие проводится Департаментом национальной политики и межрегиональных связей города Москвы.

Гостей праздника ждет разнообразная развлекательная программа.

Главная сцена весь день будет радовать посетителей праздничным концертом с участием народных артистов, современных исполнителей, профессиональных и самодеятельных коллективов Москвы и других регионов России. Ведущие народный артист России Артем Каминский и лауреат международных конкурсов Ксения Белова. Завершится концерт красочным Хороводом дружбы народов.

Выставка-ярмарка позволит посетителям праздника больше узнать о народных промыслах и декоративно-прикладном искусстве, примерить старинные национальные костюмы, познакомиться с предметами быта, а также приобрести рукодельные сувениры на память. Пройдут мастер-классы самобытных народных умельцев.

Важной частью любой культуры является национальная кухня, в которой находят отражение традиции, быт, география и история народа. На празднике «Москва – город мира, дружбы и согласия» можно будет попробовать таджикский плов, татарский чак-чак, чувашский ширтан, бурятские буузы. Лучшие повара национальных диаспор Москвы (таджикской, мордовской, армянской, татарской, азербайджанской, чувашской) научат готовить национальные блюда и правильно выбирать для них продукты.

Юных посетителей праздника будут развлекать артисты, клоуны, фокусники и ходулисты, а театр ростовых кукол «Софит» покажет интересный спектакль.

Площадка «Нарисуй рисунок» (будет работать с 13:00 до 16:00) будет оборудована мольбертами. Профессиональные художники и аниматоры раздадут маленьким и взрослым гостям мелки, карандаши и пригласят участников нарисовать рисунок по теме мероприятия.

Начало праздника – в 13:00.

Торжественное открытие – в 15:00.

Собянина с жителями района, которая состоялась в понедельник, 4 июня. С инициативой выступил участник встречи, местный житель Николай Иванов.

— Хотелось бы выразить благодарность за благоустройство парка — стало очень хорошо. Сделали каток, тренажеры, детские площадки. Не хватает только павильона или палатки с напитками и мороженым для детишек, — сказал он.

Собянин ответил, что он обязательно даст соответствующее поручение руководству городского департамента торговли и услуг.

— Разыграем конкурс — пусть ставят палатку и торгуют. Главное, чтобы не китайским ширпотребом и не водкой, — сказал мэр.

Отметим, что парк «Северные Дубки» на Керамическом проезде является излюбленным местом отдыха для жителей и гостей Восточного Дегунина. Он относится к числу особо охраняемых природных территорий — прогуливаясь здесь, можно встретить столетние дубы и полувековые березы. В парке имеется вся инфраструктура для качественного отдыха недалеко от дома.

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/7383147.html>

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)